1. V korpusu SYN2010 vyhledejte podstatna jména zakoncena na -var. Ze seznamu jmen
vyberte prvnich 5 podstatnych jmen, ktera oznacuji nazvy mist.
Dotaz:

Vyhodnoceni:

2. V korpusu SYN2010 vyhledejte podstatna jména zacinajici na ¢tvrt- (s poctem vyskyta
vétSim neZ 50). Vyberte z nich podstatna jména sloZena.
Dotaz:

Vyhodnoceni:

3. Vyhledejte v korpusu SYN2010 zakladni tvar podstatnych jmen rodu muzského
neZivotného, ktera jsou utvorena piiponou -ek (s po¢tem vyskyti vétsim nez 1000).
Z vyhledanych slov vyberte podstatna jména zdrobnéla.

Dotaz:

Vyhodnoceni:



4. Vyhledejte v korpusu SYN2010 podstatna jména zakoncena v 1. padé €. j. priponou
-stvo (s poctem vyskyta vétSim nez 100). Z vyhledanych slov vyberte podstatna jména
hromadna. Ovéite v SSC.

Dotaz:

Vyhodnoceni:



